



## О проведении учебных занятий



В следственном управлении СК России по Республике Дагестан в соответствии с приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации, экспертами отдела криминалистики организованы и проведены учебно-практический семинар и учебные занятия на полигоне, посвященные Дню образования экспертно-криминалистической службы в Российской империи – принятию закона от 28 июня 1912 года «Об основании кабинета научно-судебной экспертизы при прокуратуре Санкт-Петербургской судебной палаты».

Эксперты отдела изложили следователям следственного управления историю становления экспертной службы, основные этапы ее развития, современные возможности и дальнейшие перспективы.

Затем экспертами отдела криминалистики следственного управления вместе с группой следователей-криминалистов осуществлен выезд на территорию полигона для проведения учебных занятий, в рамках которых проведены типовые осмотры различных мест



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

происшествий, изучена применяемая при этом современная криминалистическая техника, а также проведена отработка практических навыков по их применению в условиях, приближенных к реальным.

Сотрудники следственного управления с поставленной задачей справились успешно.

## Изображения



20 Июня 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1366152>